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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001101-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Francisco 
Martín Martínez y D.ª Ana Sánchez Hernández, relativa a plazas de 
la Relación de Puestos de Trabajo de la Consejería de Agricultura y 
Ganadería y su ocupación, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Francisco Martín Martínez y D.ª Ana Sánchez Hernández, 
PE/001101, relativa a plazas de la Relación de Puestos de Trabajo de la Consejería de Agricultura 
y Ganadería y su ocupación, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero 
de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de marzo de 2012.

  La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta a la Pregunta Escrita PE/0801101, formulada por los Procuradores D. José 
Francisco Martín Martínez y D.ª Ana Sánchez, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a plazas de RPT de la Consejería de Agricultura y Ganadería de Zamora.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, me es grato informa lo siguiente:

1. ¿Cuántas plazas de RPT hay sin ocupar en el Servicio Territorial de Agricultura 
y Ganadería de Zamora y en las Unidades ultra Periféricas (SAC Y UDAS)?

El número de plazas sin ocupar es de 106.

2. ¿Cuántos funcionarios ocupan su plaza de RPT y cuántos están en comisión de 
servicio en Valladolid?

En el Servicio Territorial de Zamora todos los funcionarios ocupan su plaza de la 
RPT bien con carácter definitivo, bien con carácter provisional.

Cuatro funcionarios, con puesto reservado en el Servicio Territorial de Zamora, 
están ocupando un puesto de forma provisional en comisión de servicios, en Valladolid.
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3. ¿Cuántas plazas se van a reservar por parte del actual Jefe del Servicio 
Territorial de Agricultura y Ganadería de Zamora que actualmente están ocupadas en 
comisión de servicio en el próximo concurso ordinario?

Según la Orden HAC/1501/2011, de 23 de noviembre, BOCyL de 2 de diciembre 
de 2011, los concursos se convocan por el titular de la Viceconsejería de Función 
Pública y Modernización a propuesta de la Consejería interesada. Los Jefes del Servicio 
Territorial no tienen competencia para detraer puestos en un posible concurso.

4. ¿Cuántos funcionarios realizan realmente las funciones de su puesto de trabajo 
y están en su puesto de RPT?

En el Servicio Territorial de Agricultura y Ganadería de Zamora todos los 
funcionarios realizan las funciones del puesto de trabajo que ocupan.

Valladolid, 16 de febrero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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